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DEFINICION

/
J0ue €s?
2 fecundacion es el Proceso de unign o (COMe seproduce la fecundacicn

£USioN entre 105 9ametos £emeninos Y huwmana?
Masculinos, es decir, entre 4vulo Y

ESPErMALOZ0ide. 13 £ecundacion humana ’ .

S¢ Produce en el interior d4e 1a muger, Penetracion ce /‘ (
concrecamente 13 £USion entre gametos Corona e s
Liene 1u3ar en 1a$ rompas de £aiopio, i
en el aParak0 reproductor £emenino. bt |

Corona radiada

13 0VUIACion kiene ugar Cakorce dias antes d4e 13 11egada de 13 redia.
el 6VUl0 liberado desde €l £0liCul0 de 9raaf a 13 tromea de
£310Pi0 5610 Puede Ser fecundado 24 horas desPués de Su liberacion.
Para 109rar 13 £ecundacion en este intervaio de ticmeo ¢S necesario
que hayaCoikd 0 aCEO SeXual, eske CONSiSte €n 13 inkroduccion
del PEne en 13 Vagina J 1a POSEerior eyacuiacion, donde e liberan entre
200 J 300 miliones de eSPErmMat0zoides



en contraposicion al 6vYulo, 10$ el 6VUI0 fecundado recibe €l nombre

ESPErMALOZ0ides SON MUy rapidos J de Cig0L0, Y CcOntiene 46 Cromosomas, 23
und VEZ S0n liberados en 1a vajina del eSPErmat0zoide Y 23 del svulo. el
INtENtaran aravesar €l utero Pard Ci90L0 V2 eVOICIONando haska embrisn, Y
Ie9ar 3 135 LrOmPas d4e £310Pi0 en cel dbspaza | nadia | el | sero| pava
Unas POCAS hOTd, JUNue Pucden iNSEAlarse en el endomeLrio Yy Seguir con

Mantenerse con Vida entre 3 Y 5 dias. .
46 105 MIllones de eSPermatozoides, SU desarrolio Para CONVErtirse en £eko

unos Cient0s 1egan ar 4vulo, 4 5610
uno consigue atravesar 1as Capras
EXtEriores del 6Vuio (corona radiada,
20na PeluCida y membrana
Plasmatica), ¥ 109raria fecundacion.

el 6VUI0 £ECundado recibe el nOmbre de Cigoeo, Y contiene 46 Cromosomas, 23
del ESPErmat0zoide ¥ 23 del 6Vul0. el Cigoeo Va evolucionando hasta embrion, 9
¢ deSP1aza hacia el atero Para instalarse en el endomEErio  seguir con su
dCSQITOIlO Para convertirse en £eto.

o Poceso de [ecundacion
el Proceso de £ecundacion se Produce en el interior del Cuerpo de 1a muJjer. para
que 13 £ecundacion ocurra es necesario que 1a mujer esté en una £ase concreea
dé SU CiClo menstrual: 13 £ase de Ovulacion. esta sucede aProximadamente en ¢l
did 14 del CiClo, cuando el 4Vul0 maduro saie del 0vario J lie3a a 13 tromea de
£410Pi0.
durante ¢l C0it0, mediante 13 eJaculacion, millones de eSPErmat0zoides Penetran
en 13 Vagina. atraid0s POr 1as Sustancias que emike €1 oVulo ascenderan Por €l
CUEllo del atero J 13 Cavidad Utering hasta 1ie3ar a 1as tromeas de +£aiopio,
dONde Se encuentra el ovulo. de £0d0S €505 Millones de eSPErmat0z0ides
anicamente unos d0sCient0s 109ran l1edar hasta aqui J SO0 Uno de €0S
conseguira atravesar 1a membrana exXeerna del 6VUI0 3 £usionarse con él. esto
Pucde Producirse entre 24 § 72 horas eras 1a relacion sexual.
Cuando el eSPermat0zoide entra en Contact0 COn 1a membrana Plasmatica del
oVul0, e desencadenan 3 Procesos diskint0s €n el Jameeo £emenin0: 13 £0rmacion
del COno de £ecundacion. 13 desPOIarizacion inskankaned de Su membrana. 1a
liberacion de granulos Coreicaies ai espacio Perivieelino.



[Qué ocwwe en lav fecundacion? acontecimient0s, due 4a 1ugar a 1a

el 6VUI0 £eCundado CONStituye una nueva  aPariCion de NUEVas estructuras

Célula denominada Cigoeo, aue emeieza a  Nhucieares, este Proceso €S conocido Como
desCender POr 12 eromea de £al0Pi0 hacia  £ecundacion.

el GEEro. durante ese trayecko, el Cigoto 13 ObServacion de 105 Pronacieos (Pn) 3
¢ diVide Para dar ugar aiembrion de — COrPasSCulos Polares (CP), a 13s 16-22 horas
d0S CElulas. el kérmino Cigoko solamente  POSE-in0minacion, €5 Crucial.

Se Utiliza Para definir ¢l Primer estadio

eMbrionario de una uhica Célula.

a Medida que avanza Por |a tromea,

el embrion Seguira dividiendose Para

Permitir 13 £ormacion del blastoCisto,

eSErucCeura  con  muchas Células que

emeiezan a diferenciarse Y 4ue tiene 13

CaPaCidad Paraimpiantarse en el atero y

ddr 1ugar al emparazo.

(Qué ccwve tue la creacion de wna

auerar vida? 13 inkeraccion de 10$

gameeos  masculinos Y  £emeninos,

desencadena una secuencia de

S Crucial Para una valoracion adecuada del Cigoeo 105 0VOCit0S que han £ecundado de
£0rma correcka, que mueskran 2 Pn Y 2CP, SOn dePoSitados en un medio de Culkivo
adaPtad0 esPecificamente Para Promover Su desarrolio emorionario hasta dia 6 Pero
(Qué sucede después de estos acontecimientos?

Primeras woras de desarroi0. €S a Partir del dia 1 dé Cultivo embrionario, donde Se
comienzan a dar 1as Primeras divisiones celulares, d4ando iugar a un emorion de 2
C&lulas. tras su segunda division Se convertira en un emerioh de 4 Células, Siendo
eSke, €1 eStadio ProPio del dia 2 de desarrollo embrionario. en este estadio nos Podemos
encontrar emoriones 46 2,3 4 Y 5 Células no seran apt0s aquelios 4aue no hayan
realizado ninguna division celuiar ni que Presenten un elevado namero de Células.
Desavollo a partiv del 3° dio

13 valoracion del embrion en dia 3 dé Cultivo embrionario eS dependiente det rikmo de
diViSion entre dia 2 Y 43 3. eSt0 n0S Permite eStablecer una estimacion de 4ue
Namero de embriones liegaran a £ase de blaSt0CiSE0 €5 Carackeriskico de este dia 1a
Presencia de embriones €on 6-8 Células Pero también €5 POSible encontrar embriones
COn un humero elevado de Células es decir, con un d4esarpo embrionario.

en dia 5-6 de Cultivo embrionario, el embrioh Presentd una estruckura comeieJa,
debid0 al 9ran numero de



Céluias 9 a 13 organizacion de 1as Penetracion de 1a zona Pelucida

Mismas. Pudiendo diskinguir nuevas eSka €S 12 Segunda barrera del Proceso
eSEructuras celuiares como: 19 masa de fecundacion. aqui, 1a cabeza del
Celular interna (mci), €l blastocele eSPErmat0z0ide establece CONLacko con
(CSPQCIO Presente entre 1a masa celular el TeCePLOr ZP3 de 13 Z0Nna Peludica d4el
INEETNA J €1 Lr0£0ECEOJErmO) J 135 6YUI0. €Sk Unich Provoca una reaccion
Células del trafoeceodermo (te). que libera enzimas, aue disueiven esta
Fases de l fecundacicn Z0na Para Permitir ¢l Paso del

125 £aseS de fecundacion Se dividen en  ESPErMAt0ZOIdE.
4 eLaPas diskintas

PeneLracion de 1a Corona radiada

en el Primer Paso del Proceso de

£6CUNdacion, el eSPermat0zoide debe

PeneLrar 13 CaPa de Células aue rodea

el 6YUI0 Y que Se conoce Como 13

COrona radiada.

Fusicn de membranas

eSte €5 el momento del Proceso de £ecundacion en el que el eSPermat0zoide entra
en COntact0 COn 13 membrana Piasmatica del 4vulo. aqui tienen jugar 3 Procesos
en el gameto £emenino: £ormacioh del Cono de £ecundacioh, desPolarizacion de Su
membrana j liberacioh de 3ranulos Coreicaies.

Fusicn del niicleo y joumacicn del cigolo

eS el ultim0 Paso del Proceso de fecundacioh Y aqui el espermatozoide avanza
haStd que Su Cabeza dueda Junto al PronucCle0 £emenind Y, una VeZ estanh uno
JUNEO al Otro, ocurre 13 £usion. eSt0 SuPone 4que 135 Membranas de ambos
desaprarecen Para que Sus Cromosomas Puedan juntarse Y aue 1a céluia tenda 1a
d0tacion Cromosomica inicial.
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